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Liebe Mitglieder und Freunde Österreichs!
2020 Rundschreieben 2


Neuhausen, den 06.04.2020

Es war eine Interessante Vereins-Jahreshauptversammlung. Das Ehepaar Ferenz hat sich nicht mehr zur Wahl aufstellen lassen, sodass wir uns um neuen Ersatz bemühen mussten. Als neue Schriftführerin konnten wir Frau Roswitha und als Vize-Präsident Herrn Othmar Grasmuck gewinnen. Wir danken den Beiden für die Verantwortung die sie übernehmen. An sonst hätten wir den Verein, bzw. die Gemeinnützigkeit aufgeben müssen. Im Verein sind 4 Vorstände unbedingt notwendig um die Gemeinnützigkeit zu erhalten.
Zur Ehrung waren Frau  Josefa Aldrian und Frau Renate Kupferer anwesend. Familie Eberius war entschuldigt. Dem Rest Herrn Jürgen Kiemstedt,  Herrn Rudolf Neumann,  Herrn Walter Neumeister wohnt in der Nähe Graz, werden die Urkunden mit dem Ehrenzeichen zugesendet.
Wir hatten eine interessante Unterhaltung bezüglich eines neuen Lokals zum monatlichen Treffen. Wir konnten den festen Umsatz im „Paulaner“ nicht erbringen, sodass wir ein neues Lokal suchen mussten. Wir sind einige Lokale durchgegangen sind  zb. SSB-Vereinslokal in Degerloch, MTV-Vereinslokal am Kräherwald das alte Lokal „Dinkelacker Brauereigaststätte“ in der Tübingerstr, das wegen der Länge zur U-Bahn Station sehr weit ist. Dann fiel Franziska Ohrfandl das „Wirtshaus Sanwald“ in der Silberburgstr. 157, ein. Das wir nach vereinbartem Termin besuchten.    
Für das neue Treffen,  haben Frau Franziska Ohrfandl und ich uns bemüht. Wir fanden  im „Wirtshaus Sanwald“, in der Silberburgstr. 157 in 70178 Stuttgart Unterschlupf. Es ist in der Nähe von der S-Bahnstation „ Feuersee“ gelegen. Wer vom Hauptbahnhof mit der S-Bahn kommt muss im letzten Waggon, wer vom Flughafen kommt im ersten Waggon einsteigen. Beim Ausstieg die Straße überqueren, das „Gasthaus Sanwald“ liegt auf der linken Seite von der Hausnummer her. Ca. 100 Meter. 
Mit der Buslinie 41 vom Berliner-Platz bis Feuersee 5 Min., vom Rotebühl-Platz Buslinie 92 in 6 Min. und Buslinie 44 vom Hauptbahnhof in 13 Min. bis Haltestelle Feuersee.
Ich habe vom 2. Mittwoch 10. Juni. (11. Juni ist nämlich ein Feiertag) reserviert, damit es wegen der Coronavirus Infektion auch klappt. Wenn es nötig wird das Treffen verschieben zu  müssen, wegen Verlängerung der Ausgehbeschränkung, dann werden Sie per Post informiert. 
Wir begrüßen Dr. Roland Bardy mit Gattin Frau Sylvie Bardy in unserer Gemeinschaft und wünschen Ihnen ein gutes Einleben. Wir haben Herrn Dr. Roland Bardy im Österreichischen Konsulat anlässlich des Jahrestreffens der Österreichischen Außenwirtschaftskammer kennengelernt. Wir sprachen ihn an und er war bereit unserem Verein beizutreten. 
Unseren Besuch im „Trigema“ in Burladingen mit Führung mussten wir wegen der Coronavirus Infektion absagen. Schade, es wäre ein toller Einblick in der gesamten Produktionskette gewesen. Wir werden es im Herbst nachhohlen, sofern wir einen geeigneten Termin finden. 
JAHRESAUSFLUG:
Am Samstag 25. Juli, Abfahrt an der Wendeschleife Schlossplatz um 8,30 Uhr, werden wir das Kuckucks- Uhr Museum EBLE in Triberg besichtigen, anschließend  werden wir Mittagessen auf Empfehlung der Fa. Klingel, die wir uns wiederholt ausgesucht haben, unseren Jahresausflug mit dem Bus zu fahren. Um 15,45  Uhr besichtigen wir den „Thyssen Aufzugsturm“ in Rottweil. Die Führung wird 1,5 Stunden dauern, sodass wir am Ende um 19,00 Uhr in Stuttgart am Ausgangspunkt ankommen werden. Kleidung bitte an die Wettersituation anpassen, Regen-Sonnenschutz, Bequeme Schuhe, die Führung findet hauptsächlich im Außenbereich statt, in luftiger Höhe. Also etwas Warmes mitnehmen.
Gäste bezahlen € 15,00 für die Busfahrt und Führung.

Die Tochter von Frau Lidia Stobbe, Marianne ist am 10. März im Pflegeheim ruhig eingeschlafen, wird am Waldfriedhof, wo ihre Mutter liegt, beerdigt. Termin ist noch keiner bekannt.


Wer unbedingt wissen will, und ein Internet hat, was im „ROTWEISSROT“  steht, der möge die Homepage „www.weltbund.at“ wählen.                                                                       
Der Postweg ist wegen dem Cronavirus ungewiss. Irgendwann wird das „ROTWEISSROT“ bei mir eintreffen, dann werde ich es Ihnen mit dem nächsten Rundschreiben zukommen lassen.

Unsere Vereinstreffen im Jahr 2020:
							
10. Mittwoch Juni, 
09. Juli
08.Oktober
12. November
12. Samstag Dezember Advent 17,00 Uhr


Mit freundlichem Gruß:



 Anton Eder
(Vorsitzender)

